
Městský úřad Kyjov 
Masarykovo nám. 1 
697 01 Kyjov V Kyjově 2.5.2025

Vážená paní, pane,

na základě zákona 106/1999 Sb. žádám o doplnění mých dříve požadovaných 
informací o účasti vedení města na poradách, respektive o poskytnutí informací k níže 
položeným otázkám.

1. V návaznosti na mou žádost o poskytnutí kopií zápisů z porad jsem obdržel 
požadované dokumenty, které v záhlaví nesou název „Zápis z porady vedení Městského 
úřadu Kyjov konané dne...“. Pokud vedle těchto porad vedení probíhají samostatně 
vedené porady tajemnice (dříve tajemníka), žádám o poskytnutí jejich zápisů za období 
let 2021-2024.

2. Pokud jsou porady vedení nově označovány jako „porady tajemnice“, prosím o 
odpověď na otázku, zda se jedná o tytéž porady, o jejichž zápisy jsem žádal již dříve
a o sdělení od kdy jsou takto nazývány a proč nejsou takto označeny v zápisech.

Podle vyjádření starosty a místostarosty v jejich vynikajícím pořadu JFK se na těchto 
setkáních projednávají výhradně „interní záležitosti úřadu jako jsou interní směrnice, 
software, spisová služba“ apod. Z dříve obdržených zápisů však vyplývá, že se zde 
projednávaly hlavně záležitosti spadající do samosprávné působnosti obce jako je oprava 
chodníků, finance a převažující část úkolů se týkala technických služeb a rozvoje města. 
Vyjádření starosty a místostarosty jsou dle mého názoru v tedy rozporu 
s předloženými zápisy. Žádám o vysvětlení tohoto rozporu.

Z téhož důvodu žádám o odpověď na otázku, proč se porad tajemnice kde jsou 
řešeny výhradně „interní záležitosti úřadu jako jsou interní směrnice, software, spisová 
služba“ apod. účastní také ředitelé příspěvkových organizací -T S  a MKS.

3. Žádám o informaci, od kdy jsou zavedeny porady tzv. grémia vedoucích 
samosprávných odborů a vedení úřadu, jak často se konají (místostarosta uvedl, že 
„velmi pravidelně“), a zda pro ně byly stanoveny jakékoliv statuty, pravidla jednání či jiná 
formální pravidla činnosti -  žádám o jejich kopii.
Pokud jsou na těchto poradách projednávány samosprávné záležitosti a dochází zde k 
delegování konkrétních úkolů pracovníkům, žádám o specifikaci, jakého charakteru tyto 
úkoly jsou, a o kopie zápisů, z nichž bude patrné, kdo je k jejich plnění určen a kdo za ně 
odpovídá.

4. Žádám o prezenční listiny operativních porad, kde se setkává vedení 
tajemníkem, ze kterých bude patrné, kdo se porad účastnil za roky 2021-2024.

Děkuji upřímně za váš čas a úsilí, zůstávám v úctě a zdravé zvídavosti
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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů

Vážený pane

dne 5.5. 2025 byla Městskému úřadu Kyjov doručena, prostřednictvím datové schránky města 
Kyjova, Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 106/1999 Sb.“), ve které 
požadujete sdělení informací:
„ 1. V návaznosti na mou žádost o poskytnutí kopií zápisů z porad jsem  obdržel požadované 
dokumenty, které v záhlaví nesou název „Zápis z porady vedení Městského úřadu Kyjov konané 
dne... Pokud vedle těchto porad vedení probíhají samostatně vedené porady tajemnice (dříve 
tajemníka), žádám o poskytnutí jejich zápisů za období let 2021-2024.

2. Pokudjsou porady vedení nově označovány jako  „porady tajemnice “, prosím o odpověď na 
otázku, zda se jedná o tytéž porady, o jejichž zápisy jsem  žádal j iž  dříve a o sdělení od kdy jsou  
takto nazývány a proč nejsou takto označeny v zápisech.

Podle vyjádření starosty a místostarosty v jejich vynikajícím pořadu JFK se na těchto setkáních 
projednávají výhradně „ interní záležitosti úřadu jako jsou interní směrnice, software, spisová 
služba “ apod. Z  dříve obdržených zápisů však vyplývá, že se zde projednávaly hlavně záležitosti 
spadající do samosprávné působnosti obce jako  je  oprava chodníků, finance a převažující část 
úkolů se týkala technických služeb a rozvoje města. Vyjádření starosty a místostarosty jsou  dle 
mého názoru v tedy rozporu s předloženými zápisy. Žádám o vysvětlení tohoto rozporu.

Z  téhož důvodu žádám o odpověď na otázku, proč se porad tajemnice kde jsou řešeny výhradně 
„ interní záležitosti úřadu jako jsou  interní směrnice, software, spisová služba “ apod. účastní 
také ředitelé příspěvkových organizací -  TS aMKS.

3. Žádám o informaci, od kdy jsou zavedeny porady tzv. grémia vedoucích samosprávných 
odborů a vedení úřadu, ja k  často se konají (místostarosta uvedl, že „ velmi pravidelně “), a zda
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pro ně byly stanoveny jakékoliv statuty, pravidla jednání či jiná  formální pravidla činnosti -  
žádám o jejich kopii.

Pokud jsou na těchto poradách projednávány samosprávné záležitosti a dochází zde k  
delegování konkrétních úkolů pracovníkům, žádám o specifikaci, jakého charakteru tyto úkoly 
jsou, a o kopie zápisů, z nichž bude patrné, kdo je  k  jejich plnění určen a kdo za ně odpovídá.

4. Žádám o prezenční listiny operativních porad, kde se setkává vedení tajemníkem, ze kterých 
bude patrné, kdo se porad účastnil za roky 2021-2024. “ (dále jen ,,žádost“).

Vaší žádosti vyhovujeme a k Vašim jednotlivě číslovaným dotazům sdělujeme následující:
1. Porady vedení Městského úřadu Kyjov jsou porady, které svolává a vede tajemnice, 

dříve tajemník, Městského úřadu Kyjov. Žádné další pravidelné porady vedené 
tajemnicí, dříve tajemníkem, nebyly a nejsou konány. Zápisy z porad vedení Vám byly 
na základě Vámi podané a doplněné žádosti dle zákona č. 106/1999 Sb., evidované pod 
ev. č. 05/25, poskytnuty.

2. Pravidelné porady vedení Městského úřadu Kyjov jsou označovány shodně jako 
v minulosti, tj. porady vedení. Proto jsou takto označeny i zápisy pořizované z jejich 
konání.
Obsahovou náplní porad vedení je zajištění chodu městského úřadu. Tento v souladu s 
§ 109 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
nevykonává pouze přenesenou působnost, resp. výkon státní správy, ale také 
zabezpečuje úkoly v rámci samostatné působnosti města. Vedle projednání a nastavení 
interních záležitostí stran zabezpečení jeho samotného fungování je tedy nezbytné 
obstarat i plnění jeho úkolů. Není tak možné vyhnout se např. otázce spadající i do 
samostatné působnosti města. Z tohoto důvodu se porad účastní i ředitel Technických 
služeb Kyjov. Ředitel Městského kulturního střediska Kyjov se porad účastní pouze 
v případě potřeby jeho přítomnosti.
Jednání tajemnice s příslušnými vedoucími odborů ke konkrétní aktuální problematice 
jsou konána dle potřebnosti. Stejně tak v případě vedení města.

3. Pravidelné porady vedoucích samosprávných odborů s vedením města j sou konány, pod 
tímto názvem, od března tohoto roku. Nejedná se o žádný orgán či formální uskupení. 
Proto pro jejich svolání, průběh či řízení nejsou stanovena žádná formální pravidla.
V rámci projednávání problematiky dochází také k delegování příslušných úkolů. 
Každý z přítomných si činí z porady své poznámky a zaznamenává své úkoly. Zápis 
obdobný tomu z porad vedení pořizován není.

4. Operativní porady představují porady vedení města s tajemnicí, dříve tajemníkem, 
úřadu. Konají se zpravidla pravidelně dle časových možností a aktuální problematiky. 
Prezenční listiny z operativních porad nejsou pořizovány.

S pozdravem

Mgr. Veronika Kmentová
tajemnice Městského úřadu Kyjov


